



Znaci modernog vremena govore da se nalazimo na pragu velikih i ozbiljnih događaja. Kaos i problemi predstavljaju sliku našega svijeta. Pred našim očima ispunjava se proročanstvo Isusa Krista koje se odnosi na događaje prije Njegovog drugog dolaska: „**čućete ratove i glasove o ratovima... Jer će ustati narod na narod... I biće gladi i pomori, i zemlja će se tresti po svijetu. A to je sve početak stradanja**“ (Matej 24, 6-8) Čovječanstvo se uvijek interesiralo za prošlost i budućnost. Međutim, sve više ljudi shvataju da će se uskoro dogoditi nešto veliko i odlučujuće; svijet se nalazi na rubu porazne krize. Dnevne vijesti su ispunjene izvještajima o katastrofama i svakovrskom nasilju. Isus je izrekao sljedeće proročanstvo o vremenu na kraju rekavši da će biti „**na zemlji tuga od smetnje**“ kao i da će „**ljudi umirati od straha i čekanja od onoga što ide na zemlju**.“ (Luka 21, 25.26)

BIBLIJSKA PROROČANSTVA O VELIKIM SVJETSKIM CARSTVIMA

U Bibliji, posebno u Knjizi proroka Danijela i Otkrivenju Ivanovom, jasno su otkriveni mnogi historijski, današnji i budući događaji našega svijeta. Pažljivo proučavanje ovih knjiga pomoći će nam da zapazimo Božje namjere koje se ogledavaju u povijesti čovječanstva. To će nam omogućiti da razumijemo pravi smisao života, kao i Božji plan spasenja čovječanstva kroz Njegovog Sina Isusa Krista.

Pre više od 2600 godina starozavjetni prorok Danijel je prorokao uspon i pad velikih svjetskih carstva, Babilona, Medo-Perzije, Grčke, Rima, kao i budućnost Evrope. U jednom snu je prorok ugledao veliki kip čiji su dijelovi baš po ovom redoslijedu simbolizirali svjetska carstva: „**Glava tome liku bijaše od čistoga zlata, prsi i mišići od srebra, truh i bedra od bakra, noge mu od željeza, a stopala koje od željeza, koje od gline**.“ (Danijel 2, 32.33) Ova velika svjetska carstva i njihove karakteristike prikazane su proroku u obliku zvijeri u jednoj drugoj viziji. „**Ove četiri velike zvijeri su četiri cara koja će nastati na zemlji**“, piše prorok (Danijel 7, 17) i dodaje da su se carstva podigla kao „**četiri vjetrova nebeska**“ koja su se sudarila „**na velikom moru**“. (Danijel 7, 2) Tekst iz Otkrivenja 17, 15. označava „**vode**“ kao simbol koji predstavlja „**ljudi i narode, plemena i jezike**“. „**Vjetrovi**“ predstavljaju ratove (Jeremija 4, 11-16). „**četiri vjetrova nebeska**“ koji se „**udariše... na velikom moru**“ predstavljaju četiri carstva koja su kroz strašna osvajanja došla na vlast.



Danijel 7, 4: Prva bijaše kao lav, i imaše krila orlova.

Danijel 7, 5: Druga zvijer bijaše kao medvjed, stade sa jedne strane i imaše tri rebra u ustima.

Danijel 7, 6: Druga zvijer, kao ris, imaše na leđima četiri krila kao ptica.

Danijel 7, 7: Četvrta zvijer koje se trebale bojati, bijaše strašna i vrlo jaka, i imaše velike željezne zube, jedaje i satiraše... i imaše deset rogova.

Danijel 7, 24: Deset rogova su deset careva koja su nastala iz toga carstva.

BABILON

Glava od čistoga zlata i lav (povijesni simbol Babilona) predstavljaju **Babilonsko carstvo (605-538. god. prije Krista)**. Orlova krila predstavljaju brza osvajanja cara Nabuhodonozora.

MEDO-PERZIJA

Dvojno carstvo **Medana i Perzijanaca** osnovano je **538. godine prije Krista**. „Tri rebra“ predstavljaju osvojene teritorije Babilona, Egipta i Lidije. Perzijanci su bili moćniji nego Medani i duže su vladali na vlasti (zapazite: medvjed je stao na jednu stranu).

GRČKA

Brze pobjede **Grčke** vojske (predstavljene krilima) predvođene Aleksandrom Makedonskim (**331. god. prije Krista**) načinile su od ove zemlje svjetsku silu. Poslije njegove smrti carstvo je bilo podijeljeno između njegovih generala na četiri dijela: Trakije, Sirije, Makedonije i Egipta (zapazite četiri glave).

RIMSKO CARSTVO

Rimljani su **168. godine prije Krista** osnovali četvrto svjetsko carstvo. Usljed nrtljivosti i oštine koju su pokazivali prema ostalim narodima, rimsko carstvo je bilo je poznato kao „željezni rim“ (zapazite na kipu noge od željeza i zube od zvijeri).

EVROPA

Usljed seoba naroda tokom perioda između **351-476. poslije Krista**, Rimsko carstvo se raspalo na deset manjih evropskih država (zapazite deset rogova i deset prstiju na stopalima). Rogovi i nespojivost željeza i gline lončarske, što je istaknuto u Danijelu 2, 43. označavaju nemogućnost stvarnog ujedinjenja Evrope.

NOVA SVJETSKA SILA

Prorok je ugledao jednu novu svjetsku silu koja se podigla iz Evrope. „**Gledah rogove, i gle, drugi mali rog izraste među onima**.“ (Danijel 7, 8) Ova sila ima sljedeće karakteristike:

• **POJAVILA SE IZ DESET ROGOVA** (Danijel 7, 8)

Papstvo se pojavilo 538. god. poslije Krista kao mali rog koji je nastao između deset evropskih plemena.

• **TRI ROGA IŠČUPAŠE SE PRED NJIM** (Danijel 7, 8)

Heruli, Vandali i Istočni Goti su se protivili sili „**malog roga**“, ali su bili „**iščupani pred njim**“, odnosno uništeni.



• **OVA SILA JE BILA POTPUNO DRUGAČIJA OD OSTALIH ROGOVA** (Danijel 7, 24)

Papstvo je bilo drugačije, jer se njegova sila sastojala od kombinacije crkvene i državne vlasti, ali crkvena vlast je nadvladala.

• **MALI ROG ČE BITI JAČI OD OSTALIH ROGOVA** (Danijel 7, 20)

U kratkom vremenskom periodu papstvo je preraslo u svjetsku silu. Ljudi su često bili prisiljavani da prihvate katoličku vjeru (Križevski ratovi). Evropski carevi i kraljevi stoljećima su bili prisiljavani da ponizno prihvataju odluke papstva.



• **ON SE UZVIŠAVA I IZGOVARA BOG OHULJENJA** (Danijel 7, 25)

„**I ustaće na Kneza nad knezovima**“. (Danijel 8, 25) Papa je „**čovjek bezakonja, sin pogibli, koji se protivi i podiže više svega što se zove Bog ili se poštuje, tako da će on sjesti u crkvi Božjoj kao Bog, pokazujući sebe da je Bog**“.

(2. Solunjanima 2, 3.4) Ovi dijelovi Svetog pisma opisuju istu silu koja tvrdi da je kršćanska, ali posjeduje antikršćanske osobine.

Sljedeći navod pokazuje u koliko mjeri papstvo huli na Boga: „**Mi zauzimamo mjesto Svevišnjeg Boga na zemlji**.“ (Enciklopedija Pape Lea XIII, 6-20-1894).



Obraćanje papi kao „Svetom ocu“ je bogohuljenje. Gospod Isus nas upozorava: „**I ocem ne zovite nikoga na zemlji; jer je u vas jedan Otac koji je na nebesima**.“ (Matej 23, 9) Usprkos tako jasnim tekstovima iz Biblije, mnoge pape su tvrdile da posjeduju nepogrešivost koju jedino ima Bog (Otkrivenje 15, 4). Takođe su tvrdili da imaju vlast da opraštaju grijeh, što jedino pripada Bogu (Luka 5, 21).

• **VODIČE RATOVE PROTIV BOŽIJEG NAROD** (Danijel 7, 25)

Križevski ratovi, procesi protiv jeretika, muka inkvizicija i spaljivanja jeretika su poznata tamna poglavlja u povijesti papstva. Povijesničar V.H. Lekli je pisao: „**Nitko tko posjeduje dovoljno znanja iz povijesti neće sumnjati u to da je Rimsko crkva prolila više nevine krvi nego bilo koja druga institucija koja je postojala na**



zemlji. Nemoguće je utvrditi stvaran broj njezinih žrtava (oko 50 miliona), i izvjesno je da mašta ne može da zamisli njihova stradanja.“ (Racionalizam u Evropi, zavoj 2, stranica 32).

• **POMIŠLJAČE DA PROMENI VREMENA I ZAKONE** (Dan. 7,25)



Papski sistem je promijenio Božiji zakon. Druga zapovijest koja zabranjuje klanjanje slikama i kipovima izbačena je iz katoličkih udžbenika. Četvrta Božija zapovijest koja govori o svetkovanju biblijskog sed-

mog dana za odmor je promijenjena u svetkovanje nedelje, što ima svoje porijeklo u poganskom obožavanju sunca. Umjesto držanja subote po Božjoj zapovijesti, uvedena je nedelja koja je nebiblijski dan za odmor. Bog **nikada** nije zapovjedio svetkovanje nedelje, a Gospod Isus i apostoli nikada je nisu ni držali (Luka 4,16; Matej 24,20; Dela 13,42-44).

• **VLADAČE ZA (JEDNO) VREME, (DVA) VREMENA I POLA VREMENA** (Danijel 7,25)

U bibliji vremenski period sastoji „jedno vrijeme“ (jednu godinu) što znači 360 dana. Taj izračunati period od 3 1/2 godine = 1260 dana. **U bibliji jedan proročki dan znači jednu doslovnu godinu** (Hezekiel 4,6,

3.Mojsijeva 14,34). Tako čini skupa vrijeme vladanja „malog roga“ od **1260 godina**, odnosno papstva. Ovaj period je započeo Justinijanovim dekretom (katolička crkva dobiva zakonsku punomoć od države), kao i pobjedu nad istočnim gočanima **538. poslije Krista** i završava **1798** sa odvođenjem Pape Pija u zatočeništvo. Tada je Rim franzuske oružane snage proglasio kao republiku 1798. pod Napoleonovom upravom (za više detalja potražite knjigu „Velika borba“).



VRIJEME BOŽIJEG SUDA

Zatim će sjesti sud...“ (Danijel 7,26). Prorok Danijel je pisao: „**Gledah dokle se postaviše prijestoli, i starac sjede, na kom bijaše odijelo bijelo kao snjeg... tisuća tisuća služaše mu, i deset tisuća po deset tisuća stajaše pred Njim; sud sjede i knjige se otvoriše.**“ (Danijel 7,9.10) Tako je prorok u viziji gledao veliki i svečani dan, kada će život i karakter svakog pojedinca biti ispitan pred Sudijom cijelog svijeta.

Pisano je, „**knjige se otvoriše**“. Apostol Ivan daje dodatna objašnjenja: „**I druga knjiga se otvori koja je knjiga života; ...i sud primiše mrtvaci, kao što je napisano u knjigama, po djelima svojim.**“ (Otkrivenje 20,12) U knjigama nebeskim su zapisana imena (Luka 10,20) i djela ljudi (Matej 12,36-37) koja određuju odluke Božijeg suda. Sve tajne, ljudski planovi i pobude zabilježene su u nepogrešivim izvještajima. Bog će iznijeti na svijetlost sva sakrivena djela tame i namjere srca (1.Korinćanima 4,5). „**Jer će svako djelo Bog iznijeti na sud i svaku tajnu, bila dobra ili zla.**“ (Propovjednik 12,14)

Kada se na nebu budu otvorile knjige sa izvještajima, životi svih onih koji su vjerovali u Gospoda Isusa Krista biće ispitani. „**Jer je vrijeme da se počne sud od kuće Božje; ako li se najprije od vas počne, kakav će biti posljedak onima koji se protive Božijem evanđelju?**“ (1.Petrova 4,17) Osuda grešnih i bezbožnih je posebno djelo koje će se odigrati na kraju suda (Evanđelje Ivanovo 5,22). Gospod Isus Krist otpočinje sud nad onima koji su prvi živjeli na zemlji. Poslije toga ispituje se život sljedećih generacija, sve dok se sud ne bude završio ispitivanjem slučajeva živih. Svako ime biće spomenuto, svaki slučaj brižljivo ispitan. Imena ljudi će biti prihvaćena ili odbačena za viječnost. Božiji zakon je mjerilo po kome će biti ispitani životi i karakter ljudi. Apostol Pavle piše: „**Koji u zakonu sagriješite, po zakonu će se osuditi... nego će se oni opravdati koji zakon tvore.**“ (Rimljanima 2,12-16) Ako neko bude imao nepokajan i neoprostjen grijeh, koji kao takav ostaje u nebeskim knjigama, ime takvog biće izbrisano iz Knjige života. Bog je objavio Mojsiju: „**Ko mi je zgriješio, onoga ću izbrisati iz knjige svoje.**“ (2.Mojsijeva 32,33) Svi oni koji su se iskreno pokajali za svoje grijeha (Priče Salamonove 28,13) i koji su vjerom prihvatili plan spasenja Gospoda Isusa Krista kao osobnog spasitelja za očišćenje od grijeha (Djela Apostolska 16,30.31) primaju oprostjenje koje se bilježi u nebeskim knjigama. Takvi su postali učesnici u Kristovoj pravdi (1.Ivanova 2,1-2), njihov karakter je u skladu sa Božjim zakonom, njihovi grijesi su izbrisani, i nebo ih proglašava dostojnim viječnog života. Gospod preko proroka Izaije objavljuje: „**Ja sam brišem tvoje prijestupe sebe radi, i grijeha tvojih ne spominjem.**“ (Izaija 43,25) Takav će biti učesnici u uskrsenju pravednih, zato što pismo objavljuje: „**I izaći će koji su činili dobro u uskrsenje života.**“ (Ivan 5,29, 1.Solunjanima 4,14-16) Ovo su riječi Gospoda Isusa: „**Koji pobijedi on će se**

obući u haljine bijele, i neću izbrisati imena njegova iz knjige života, i priznaću ime njegovo pred Ocem svojim i pred anđelima Njegovima.“ (Otkrivenje 3,5) Kristovo posredovanje za ljudski rod pred prijestolom Njegovog Oca (Jevrejima 8,1) je bitno za plan spasenja koliko i Njegova smrt na križu (Jevrejima 9,24). Gospod Isus je otvorio put prema Očevom prijestolju i kroz Njegovo posredništvo iskrene molitve onih koji Mu pristupaju u vjeri izlaze pred Oca. „**Da pristupimo dakle slobodno k prijestolju blagoslova, da primimo milost i nađemo blagoslov za vrijeme kad nam zatreba pomoć.**“ (Jevrejima 4,16) Kristus posreduje zbog njegovih ranjenih ruku i razapetog tijela, On objavljuje svima koji ga žele slijediti: „**Dovoljna ti je moja blagodat.**“ (2.Korinćanima 12,9) „**Uzmite teret moj na sebe, i naučite od mene; jer sam ja krotak u smjeran u srcu, i naći ćete pokoj dušama svojim. Jer je teret moj blag, i breme je moje lako.**“ (Matej 11,29-30)

Čim se naša savijest probudi kroz rad Svetoga duha, shvaćemo silu krivice i bijede grijehann. Tada će nam grijeh postati mrzak. Postaće nam jasno da nas je grijeh odvojio od Boga, kao i da smo u ropstvu i pod silom zloga. Što više budemo pokušavali da pobjegnemo od grijeha bolje ćemo shvatiti našu slabost. Naša motivacija i naše srce su pokvareni. Shvaćamo da je naš život ispunjen sebičnošću i grijehom. Počinjemo da tražimo oprostjenje, čistoću i slobodu. Šta možemo učiniti da se uskladimo sa Bogom? Nama je potrebno povjerenje, nebesko oprostjenje, mir i ljubav u srcu. Novac, razum i mudrost nisu u stanju da obezbijede te vrijednosti. Pa ipak, Bog nam sve to nudi „**bez novca**“ kao dar Njegove milosti. (Izaija 55,1) Te beskrajne vrijednosti postaće naše, ukoliko žudimo za njima. Gospod je rekao: „**Ako grijesi vaši budu kao skerlet (crvena krv), postaće bijeli kao snjeg.**“ (Izaija 1,18) „**I daću vam novo srce, i nov duh metnuću u vas.**“ (Hezekijel 26,26). Kada priznamo naše grijeha, postajemo spremni da započnemo nov život sa Bogom. Mi možemo doći k Njemu tražeći oprostjenje, novo srce, nov život. „**Ako priznajemo grijeha svoje, vjeran je i pravedan da nam oprostí grijeha naše, i očisti nas od svake nepravde. Ko krije prijestupe svoje, neće biti sretan; a ko prizna je i ostavlja, dobiće milost.**“ (1.Ivanova 1,9; Priče Salamonove 28,13) Možemo biti sigurni da će Bog to učiniti radi nas, jer je tako obećao. Taj obećani dar Božiji postaje naš, ukoliko ga primimo vjerom. Mi ne možemo izbrisati naše prošle grijeha; mi ne možemo promijeniti svoje srce; ne možemo zadobiti spasenje samo svojim naporima (Jeremija 13,23; Efežanima 2,8). Ali Bog obećava da će kroz Krista sve ovo učiniti za nas. Moramo vjerovati obećanjima. Moramo priznati svoje grijeha, predati se Bogu i služiti Mu. Kada budemo tako učinili, On će ispuniti svoja obećanja. Gospod Isus biće naš Zastupnik i posredovaće za nas. „**Ako tko sagriješí, imamo zastupnika kod Oca, Isusa Krista pravednika, i on čisti naše grijeha, i ne samo naše, nego i cijeloga svijeta.**“ (1.Ivanova 2,1-2)

POSLJEDNJA PORUKA MILOSTI

Prorok Danijel je unaprijed vidjeo vrijeme u kome će ljudi pokušavati da ujedine evropske narode. U to vrijeme, kada će svijet biti pogođen katastrofama i ratovima, veliki kamen pogodiće kip i stopala i potpuno će ga uništiti. Ovaj kamen predstavlja dolazak Isusa Krista (Danijel 2,34-35.44). Krist će uskoro doći na oblaku slave sa svojim anđelima, i „**ugledaće Ga svako oko.**“ (Otkrivenje 1,7) Sa obzirom da je čovječanstvu neophodna priprema za takav događaj da bi ljudi mogli stajati na nebeskom sudu, Bog upozorava čovječanstvo posljednom porukom milosti koja je zapisana u **Otkrivenju 14,6-12.**



Danijel 2,34: Kamen... udari kip u stopala...i razbi ih.



PRVA ANĐEOSKA VIJEST

„Bojte se Boga i podajte mu slavu, jer dođe čas suda Njegova: i poklonite se onome koji je stvorio nebo i zemlju i more i izvore vodene.“ (Otkrivenje 14,7)

Prva anđeoska vijest obještava da se na nebu odvija sud. Ova poruka važi za vrijeme koje nastaje poslije tri i po proročke godine (odnosno poslije 1798), i prije dolaska Isusa Krista, što baš paše u vrijeme gdje Sveto pismo kaže: **„Zatim će sjesti sud“** (Danijel 7,26) Dalje, čovječanstvo je pozvano da se pokloni Bogu, Stvoritelju neba i zemlje.

Usprkos ovom pozivu, mnogi i dalje vjeruju u nedokazanu teoriju evolucije. Dokazi ljepote i savršene usklađenosti i reda ukazuju na postojanje Stvoritelja. Gdje su prirodni zakoni, tu je i Njihov zakonodavac, a ne kroz evoluciju (Rimljanima 1,20-21). Djela Božjeg stvaranja pozivaju nas da prepoznamo da je Bog izvor svakog dobra i da zaslužuje naše obožavanje. Istinska ljubav prema Bogu i obožavanje znači držanje Božjih zapovijesti (2.Mojsijeva 20,1-17). **„Jer je ovo ljubav Božja da zapovjesti Njegove držimo.“** (1.Ivanova 5,3) **„Ko odvraća uho svoje da ne čuje zakona, i molitva je njegova mrska.“** (Priče Salamonove 28,9) Jedna od deset zapovijesti predstavlja Boga kao Stvoritelja. Četvrta zapovijest objavljuje: **„Sećaj se dana od odmora da ga svetkuješ... Jer je za šest dana stvorio Gospod nebo i zemlju, more i što je god u njima; a u sedmi dan počinu; zato je blagoslovio Gospod dan od odmora i posvetio ga.“** (2.Mojsijeva 20,8-11)



SUBOTA I BOŽJI PEČAT

Četvrta zapovijest je jedina od deset zapovijesti koja objavljuje ime, titulu i teritorij vladavine Zakonodavca. Iz tog razloga ona sadržava „Božji pečat“. Subota nije data samo Jevrejima, jer je posvećena prilikom stvaranja (1.Mojsijeva 2,1-3). Prema tome, ovaj dan nas podsjeća da zahvalnost i poštovanje pripada jedino Tvorcu, kao što stoji u zapovijesti: **„Sjećaj se dana od odmora da ga svetkuješ“.**



Poštovanje Subote je znak odanosti Bogu: **„I subote moje svetkujte da su znak između mene i vas, da znate da sam ja Gospod Bog vaš.“** (Hezekijel 20,20; Izaija 56,2; 2.Mojsijeva 31,13-17)

Zapovijest o Suboti tiče se cjelokupnog Kršćanstva, koje je u prvim vijekovima svetkovalo ovaj dan. Isus nam govori o neoborivosti Božijeg zakona: **„Ne mislite da sam ja došao da pokvarim zakon ili proroke, nisam došao da pokvarim nego da ispunim. Jer vam zaista kažem, dokle nebo i zemlja stoji, neće nestati ni najmanjega slova ili jedne tittle iz zakona, dok se sve ne izvrši.“** (Matej 5,17-18)

DRUGA ANĐEOSKA VEST

„Pade, pade Babilon grad veliki: jer otrovним vinom kurvarstva svojega napoji sve narode.“ (Otkrivenje 14,8)

Naziv „Babilon“ je izveden iz riječi „Babel“, što znači zbrka, pometnja. U Svetom pismu to označava različite oblike lažnih i otpalih religija. U Otkrivenju 17,4-6. Babilon je predstavljen kao nemoralna žena (bludnica). U Bibliji je bludnica uvijek bila kao simbol za otpale crkve (Jeremija 3,20, Hezekijel 16,35). Ona je **„obučena u porfiru, skerlet, nakičena zlatom, kamenjem dragim, biserom, i imaše čašu u ruci svojoj punu mržnje i poganštine... i na čelu njezinom napisano ime: tajna, Babilon veliki, majka kurvama.“** (stihovi 4 i 5) **„I vidjeh ženu pijanu od krvi svetih i od krvi svjedoka Isusovih.“** (stih 6) Babilon je, dalje, opisan kao **„grad veliki, koja ima carstvo nad carevima zemaljskim“** (stih 18), i koji sjedi na **„sedam gora“.** (stih 9)



DUHOVNI BABILON

Ovdje je opisana sila papskog Rima, grada na sedam gora. Porfira i skerlet su boje od kardinalske i biskupske odjeće. Zlato, drago kamenje i biseri, živopisno opisuju neopisivo bogatstvo papstva. Ni za jednu drugu silu nije moguće tako jasno tvrditi da je bila **„pijana od krvi svetaca“** jer je proganjala krišćane i neistomišljenike užasnom okrutnošću. Krivica ovog Babilona takođe je opisana sljedećim riječima: **„Koji žive na zemlji opiše se vinom kurvarstva njezina“** (Otkrivenje 17,2).



Ona nudi čašu svijetu koja predstavlja lažne nauke, kao što su besmrtnost duše, vječne muke u paklu, obožavanje Djevice Marije i svetkovanje nedjelje. Ova i ostala **nebiblijska nauke uvukle su se u svijet i druge crkve.**

Poruka o padu Babilona odnosi se na sve religijske organizacije koje su nekada bile čiste, a promijenile i okrenule su se pogrešnom pravcu pod utjecajem nebiblijskih nauka. Zato se ta poruka ne odnosi samo na papstvo, jer je ono u tom stanju već stoljećima; rodonačelnik svih otpada (Otkrivenje 17,5).

Njegove kćeri su sve crkve koje se drže njegovih nauka (npr. svetkovanje nedjelje) i slijede njezin primjer. Zato se naziv Babilon (zbrka) odnosi i na te crkve. Usprkos duhovnoj tami i odsutnosti Božijeg prisustva u tim crkvama, većina pravih sljedbenika Isusa Krista je i dalje u njima. Sva prava Božja djeca, koja su i dalje u Babilonu poslušaći anđeosku poruku **„pade Babilon“** i poziv **„izidite iz nje, narode moj“**, i konačno će napustiti otpale crkve.

TREĆA ANĐEOSKA VEST

„Tko se god pokloni zvijeri i ikoni njezinoj, i primi žig na čelo svoje ili na ruku svoju, on će piti od vina gnjeva Božjeg.“ (Otkrivenje 14,9-10)

Da bi ovu vijest mogli razumijeti, moramo prvo simbolske slike koje su ovde navedene, razjasniti.

ZVIJER

Zvijer koja je ovde spomenuta opisana je ranije u Otkrivenju 13,1-10. koja **„bijaše kao ris i noge joj kao u medvjeda, i usta kao usta lavova...“**. Redosljed između „zvijeri“ i „malog roga“ iz sedmog poglavlja Knjige proroka Danijela pokazuje da se radi o istoj sili, odnosno papstvu. Kao i „mali rog“, „zvijer“ takođe predstavlja silu koja huli na Boga (Otkrivenje 13,6), koja progona krišćane (Otkrivenje 13,7), koja se razvija iz poganskog Rima (Otkrivenje 13,2) i vlada 1260 godina (Otkrivenje 13,5). Poslije ovog vremena poslije **„smrtno rane“** oduzeće joj se sila (Otkrivenje 13,3.10).



Ova **„smrtna rana“** iscjeljuje se (Otkrivenje 13,3). Iscjeljenje je otpočelo 1929. godine potpisivanjem Lateranskog ugovora. Time je Vatikan dobio svojinu, aktivnu finansijsku pomoć, i diplomatska prava suverene države. An gažovanjem na polju diplomatije i upotrebom velikih finansijskih sredstava, Vatikan je dobio značajno mjesto i utjecaj u svijetu. „Smrtna rana“ se iscjeljuje.



Prije nego što **„ikonu zvijeri“** i njezin žig proučimo, moramo jednu drugu zvijer u trinaestom poglavlju da pogledamo.

DRUGA ZVIJER

„I vidjeh drugu zvijer gdje izlazi iz zemlje, i imaše dva roga kao u jagnjeta.“ (Otkrivenje 13,11)

Dok se prethodna zvijer pojavila i razvila iz „mora“ **„ljudi i naroda“** (Otkrivenje 13,1), ova druga pojavila se **„iz zemlje“**. Umjesto da obara druge sile da bi se utvrdila, ova nacija razvija se postepeno i mirno. Iz tog razloga njezino mjesto ne možemo tražiti među uzburkanim evropskim narodima. Samo jedna država razvila se u silu od vremena u kome je papstvo izgubilo svoju dominaciju 1798: **Sjedinjene Američke Države!**



Rogovi kao u janjeta predstavljaju mladost i nevinost nove države. **Gradanska i religiozna sloboda** („dva roga“) bile su osnov razvoja nove nacije. Krišćani iz Evrope koji su bili progonjeni od papstva našli su utočište u „novom svijetu“ Amerike. Tako je teklo rađanje SAD. Ali zvijer sa rogovima kao u jagnjeta **„govoraše kao zmaj“**. Suprotnost između nevinih rogova kao u janjeta i glasa kao u zmaja živo predstavlja oštru suprotnost između teorije i

prakse u životu ove nacije. Proročanstvo prorokuje da će SAD govoriti kao „zmaž“ i svu vlast prve zvijeri činiti pred njom (Otkrivenje 13,12). Taj izvještaj kaže da će ta zvijer sa dva roga, koja govori kao „zmaž“ učiniti da zemlja i koji žive na njoj da se poklone prvoj zvijeri (Otkrivenje 13,11-17). To nam otkriva razvoj duha netolerancije i progona koje je jednom bilo iskazano djelovanjem prve zvijeri, papstva. „**Govor države**“ predstavljen je postupcima zakonodavnih i pravosudnih organa. Upravo njihovim djelovanjem Amerika će pokazati da je odbacila plemenita načela na kojima je nekada počivala. To nagovještava da će državni autoriteti Amerike zakonski tražiti prisilan oblik poslušnosti papstvu. Već danas smo svjedoci



IKONA ZVIJERINA

Kada se rana kršćanska crkva izmijenila time što se odrekla jednostavnosti, istovremeno prihvatajući poganske ceremonije i običaje, izgubila je Duh i Božiju silu. U namjeri da zadrži vlast nad savješću ljudi pozvala je u pomoć državnu vlast. Rezultat toga ogledao se u nastanku papstva, a crkva koja je zadobila upravu nad državom, usljed svog povlašćenog položaja, okrenula je tu silu u svoju korist, posebno kada je trebalo kazniti neistomišljenike. Da bi SAD mogle načiniti ikonu zvijerinu bilo je potrebno da crkvena vlast zadobije moć nad državnom upravom da bi ona ispunjavala ciljeve u njezinu korist.

Otpad od vjere vodio je ranu Kršćansku crkvu da potraži zaštitu državne vlasti što je stvorilo uslove za uspješan razvoj pastva. Apostol Pavle pisao je o otpadu da će se pokazati kao čovjek bezakonja u drugoj Knjizi Solunjanima 2,3,4.

Isti duh otpada pojavljuje se danas u protestanskim crkvama što priprema put ikoni zvijerinom.

U prošlim desetljećima okumenski napori protestantskih crkava dobili su polet, tako da jedinstvo



proguraju po svaku cijenu na račun biblijske istine. U oktobru 1999. godine, potpisivanjem „**Zajedničke deklaracije**“ sa Vatikanom, Luteranska crkva odrekla se reformacije iz koje je nastala. Tako je okumenski pokret samo još jedan veliki duhovni otpad, što je proročeno u

Drugoj poslanici Solunjanima.

Kada se vodeće crkve Amerike ujedine u zajedničkim točkama nauke, tada će se udružiti i utjecati na državu da zakonski primjeni njihove dekrete i podrže njihove institucije, tada će protestanska Amerika podignuti „**ikonu**“ rimske vlasti, a primjena zakonskih kazni prema neistomišljenicima biće nemilovan rezultat.

Ikona zvijerina predstavlja oblik otpalog protestantizma koji će se razviti kada te crkve budu zatražile od države da svojim odlukama iznesu zakone njihova učenja.

ŽIG ZVIJERIN

Zvijer sa dva roga (Amerika) „**učni sve... te im dade žig na desnoj ruci njihovoj, ili na čelima njihovima, da niko ne može ni kupiti ni prodati, osim tko ima žig, ili ime zvijeri, ili broj imena njezina.**“ (Otkrivenje 13,16,17)

„**Ovdje je mudrost. Tko ima razum neka broj zvijeri: jer je broj čovjekov i broj njezin šest stotina i šezdeset i šest.**“ (Otkrivenje 13,18)

Čovjek koji stoji na vrhu papske (antikršćanske) jerarhije je papa. Njegova **zvanična titula** je „**VICARIUS FILII DEI**“ što znači „**Zamjenik Sina**

Božjega“ (Our Sunday Visitor, 4-18-1915). U latinskom jeziku neka slova imaju brojne vrijednosti. Brojna vrijednost njegove zvanične titule daje rezultat 666, što je broj zvijeri.

Dok će grupa ljudi prihvatiti žig zvijeri i pokloniti

VICARIUS FILII DEI			
V.....5	F.....0	D.....500	
I.....1	L.....1	E.....0	
C.....100	L.....50	I.....1	
A.....0	I.....1		501
R.....0	I.....1		
U(V).....5		53	(666)
S.....0		112	

se ikoni zvijerinom, postoji i druga grupa „**koja drži zapovijesti Božje i vjeru Isusovu**“. (Otkrivenje 14,12) Zbog toga, razlika između prave službe Bogu i lažne službe sastoji se u vjernosti prema Božjim zapovijestima. Na jednoj strani nalazi se Subota iz četvrtre Božje zapovijesti kao pečat Božiji. Na suprotnoj strani stoji žig zvijerin odnosno svetkovanje nedjelje. Papstvo uzima svetkovanje nedjelje kao svoj „**moćni znak autoriteta**“ koji je 364. godine poslije Krista zauzeo svetost Subote na nedjelju (Katekizam, P. Gajerman).



Tko god svjesno drži zapovijesti promijenjene od strane papstva odaje čast ovom antikršćanskom sistemu i postavlja se na stranu Božjih neprijatelja.

Ipak, mnogi kršćani u raznim crkvama svetkuju nedjelju misleći da drže posvećeni dan iz četvrtre zapovesti. Bog prihvata njihovo iskreno poštovanje jer ne gleda „**na vremena neznanja**“. (Dela 17,30) Ipak, kada svetkovanje nedjelje (planirano novim svjetskim uređenjem) iz Amerike bude nametnuto zakonom - i kada će svijet biti informiran o vlastitoj odgovornosti u odnosu na Subotu - tada, tko god bude svjesno prestupao Božiji zakon primiće žig zvijerin. Takvi više ne mogu očekivati Božju milost, već Božju kaznu (Otkrivenje 14,9-11). Potpuna kontrola nad čovječanstvom u oblasti religije, politike i ekonomije planirana je već godinama unaprijed u Genfu od strane Svjetskog crkvenih saveza u saradnji sa vodećim vladama svijeta i Ujedinjenim nacijama sa sjedištem u Njujorku. Cilj novog svjetskog uređenja je da načini zajedničku, nebiblijsku „**svjetsku religiju**“ za sve ljude, kao i da načini jednu „**svjetsku vladu**“. Aktivnosti okumenskog pokreta, mnoge papine posjete k predstavnicima drugih zemalja, kao i opšti svjetski napori za globalizaciju svijeta, potvrđuju ovaj plan.



POŠTOVANI ČITATELJU

U nam možete pisati, ako želite saznati više o čudnovatim proročanstvima iz biblije, o uskorom dolasku Isusa Krista i kako se možete pripremiti za taj događaj. Mi ćemo vam rado odgovoriti na vaša pitanja i poslati *besplatnu, neobaveznu literaturu*. Neka Bog vaš život blagoslovi i ispuni sa Njegovom radošću i nadom.

ODGOVORNI UREDNIK: Mission MHA
Postfach 222
73635 Rudersberg
Deutschland / Njemačka

KONTAKTNA ADRESA:



ODLUKA

Nesreće i katastrofe koje ispunjavaju izvještaje na svim medijama umnožavaju se do drugog dolaska Isusa Krista. Ovaj grešni svijet i njegova djela će proći. Ali Bog „**hoće da se svi ljudi spasu, i da dođu u poznanje istine.**“ (1. Timoteju 2,4) „**Jer Bogu tako omilje svijet da je i sina svojega jedinorodnoga dao da nijedan koji u Njega vjeruje ne pogine nego da ima život vječni.**“ (Ivan 3,16)

Nasuprot bespomoćnosti ovog svijeta, Bog obećava slavnu budućnost onima koji su bili odani Bogu u svome životu. „**Jer gle, ja ću stvoriti nova nebesa i novu zemlju, i što je prije bilo neće se spominjati niti će na um dolaziti.**“ (Izaja 65,17) „**Bog će otrti svaku suzu od očiju njihovih, i smrti neće biti više, ni plača, ni vike ni bolesti neće biti više; jer prvo prođe... Evo sve novo tvorim.**“ (Otkrivenje 21,4,5) Ove riječi ne samo što ulivaju nadu u budućnost, već imaju silu da ovog časa unesu mir i sigurnost u život svakog čovjeka.

U nebeskoj Svetinji sada se obavlja djelo suda. Nitko ne zna kada će ovaj sud biti završen. Zato je sada potrebno nego ikada da svako poslušna glas upozorenja: „**Danas ako glas Njegov čujete, ne budite drvenastih srca.**“ (Jevrejima 3,7,8) Kada se rad ovog istražnog suda završi, svačija sudbina biće zauvijek zapečaćena za život ili smrt. Vrijeme

Božje milosti završiče se neposredno prije nego što se Gospod pojavi na oblacima nebeskim. Gospod Isus je umro na križu koji je bio podignut na Golgoti za naše grijeha kako bi nam otvorio put u **slavnu budućnost**. Već danas možemo doći Kristu u molitvi. Priznajmo Njemu svoje grijeha i otpočnimo nov život, život poslušnosti Njegovim zapovijestima. **Tada će Isus postati naš zastupnik na nebeskom sudu!**

